焦点。 罕见的产地型市场,

火爆的大产业,成为投资热点

顺德家具、佛山陶瓷、永 康五金等都是我国有代表性 的产地型市场,三十多年来, 产地型市场投资和开发热潮 此起彼伏, 引发市场和投资人 士疯狂抢购, 也使得未被大规 模开发的市场变得十分罕见。 杨安镇调料由于产业有些"冷 僻",竟成为了"漏网之鱼"。

据了解, 调味品是必需消 费品, 也是国内最为繁荣的产 业之一,杨安镇调料产业多年 来依托广阔需求, 迅速成为北 方最大调味品生产交易中心, 产品畅销世界几十个国家和 地区,未来每年将垄断全国市 场超过百亿元份额,成为属于 乐陵人的一份财富蛋糕。

有投资人士指出,在中国 调味品生产交易中心一 1500 亩调味品新城的带动下, 杨安镇调料产业正迈向转型 升级的快车道, 调味品产地型 市场的投资良机全面显现,乐 陵杨安镇正引发全国各类投 资人士的聚焦,成为国内产地 型市场投资又一新热点。

新宠。 杨安镇调料小金铺, 财富"摇钱树", 买到就是赚到

杨安镇调料产地型市场闻 名世界,产业升级带来的无限 商机,承接 400 多厂商庞大的 租赁需求, 2014 年德州市重点 扶持项目,每年超百亿元产业 财富……集万千"宠爱"于一 身的调味品新城,成为行业巨 无霸,罕见的财富"摇钱树"。

投资调味品新城需要大额 资金? 只有做调料产业的才能 投资? 非也。据悉, 106 万 ㎡调 味品新城以8大功能组团、全 产业链运营理念,全面升级杨 安镇调料产业,同时也将问世 一套套调料旺铺, 让人们花点 小钱就能投资,即使不懂调料 也能跟着产业去赚钱。

市场经济时代, 你不理 财,财不理你。随着调味品新城 的建设,首批调料小金铺即将 问世。背靠杨安镇调料产业这 棵"大树",巨大升值空间,稳 定的投资收益,作为高成长性 优质投资品,买到就是赚到,即 将再现产地型市场店面抢购的

保障 🏬 多重运营措施护航,专业

商管公司打理,投资一生无忧

据悉,在去年的广州调料 展及今年的成都糖酒会上,除 了调料厂商成交额再创历史 新高之外, 展会上调味品新城 面向全国调料厂商启动推介、 招商活动也引发高度关注。目 前杨安镇本地、国内外数百家 调味品企业已向市场接洽进 驻, 面向全国展销调味品, 市 场呈现未开业即先火爆局面。

投资人士指出, 调味品新 城能迅速风靡,除了调料产业 繁荣,投资门槛低,未来升值 空间大之外; 大量在杨安镇 采购调料的客商,超过20%的 产业增长率,近百亿的调料交 易额以及杨安镇本身所具备 的调料产业中心地位等等,都 让投资者吃下了"定心丸"。 此外市场还有专业商业管理

调味品新城 2014走红乐陵市场

跟着杨安镇调料市场赚钱去

在上月落幕的调味品新城巨星演唱会暨返乡创业庆祝活动上, 德州、乐陵多位领导及 3000 参 会嘉宾共话产业发展之梦。在其后举行的"蝶变——2014中国调味品产业座谈会"上,调味品新 城作为产业升级的典型代表,更是获得业界的高度肯定,成为红遍乐陵的投资焦点。

有投资人士指出,1500 亩调味品新城在国内最极具影响力,凭借升级理念、产业地位和市场规 模等优势, 发展不可限量, 除吸引各地调味品厂商踊跃进驻之外, 也被广大调味品产业投资人士关 注和看好。目前 VIP 办理的火爆,也从侧面印证这一事实。



公司来打理,统一市场招商和 运营, 也确保了投资者有稳定 的投资收益。

据了解,该项目已投入近 千万元, 陆续在齐鲁晚报、广 州调料展、各大门户网站等国 内权威媒介进行宣传,建设品 牌化调料交易市场;而定期 举办的大型展会,扶持厂商做 大做强的多项政策,也让广大 投资者感觉,投资调味品新城 有信心,也更有"钱"途!目 前已有 2000 余调料厂商和产 业投资人士在调味品新城办 理了VIP卡。

捷径

调味品新城投资要趁早, 把握致富良机,稳坐赚钱房东

俗话说,一铺养三代,一套 好的商铺,可一本万利,保数代 生活无忧。据当地人介绍,这些 年在杨安,凡是开调料厂的,投 资调料厂房、地皮的,凡是和调 料沾边的人都赚到了钱, 在乐 陵市众多的老板中调料富翁更 是比比皆是。早年投资杨安镇 调料的,如今早已手握财富轻 松进入社会的上层,成为"人 上之人"

据了解, 在乐陵 248 省道 沿线,前些年十几万就能买到

近百平米的地皮,如今早已 无地可买。短短十几年,杨安 镇调料店面、厂房价值早已 上涨数十倍,面对本地、外地 调料厂商的广阔需求, 买卖 调料店面、厂房地皮,成为投 资杨安镇调料、迅速致富的 捷径之-

如今, 调味品新城首批 商铺即将面世,投资杨安镇 调料的机遇再一次迸发。杨 安镇调料一路看涨的行情, 不可估量的产业财富,最合 适投资的调料旺铺, 让广大 投资者花不多的钱即可拥有 套,从此稳坐百亿产业的 大房东, 跟着杨安镇调料市 场一起赚财富。



四大超强潜力,力保百亿烫金财富触手可及!

20% 行业增长率 朝阳产业,黄金市场,烫金钱景独一无二

中国调料市场年20%增速,至2020年 将达4000亿规模,全国厂商聚集杨安镇,形成乐陵第一财富磁场,投身其中, 自然手到钱来。

第一大潜力旺市 杨安调料财富井喷,良机显现,谁抢谁赚

调味品新城助推杨安调料升级,打造火爆旺市,带来更多"生产、经营、消费、投资"机遇,引发滚滚钱潮,商机不请自 来,势不可挡。 来,势不可挡。

百亿大钱景逼人

抢占百亿调料市场财富蛋糕,乐陵人人有份

第五代市场——调味品新城崛起杨安 干家厂商进驻,占据全国百亿调料市场 份额,庞大财富蛋糕,淘金机遇重磅降 临,唯乐陵人独享。

106万m²大市场

杨安调料铺,创富新门路,前景无可匹敌

杨安调料市场不断扩张,交易持续攀升,行业利润加速暴涨,一份投入十倍 财富,如今 106 万㎡大市场全面成型, 产业投资机遇降临。

VIP专线 **890** 9999

接待中心/项目地址:乐陵市杨安镇(248省道杨安镇汽车站对面) 投资商:香港豪德集团 开发商/运营商:乐陵市黄三角调味品产业发展有限公司